Отчет о проведении праздника осени
«Осень в Простоквашино» 

Заглянул сегодня праздник в каждый дом,
Потому что бродит осень за окном.
Заглянул осенний праздник в детский сад,
Чтоб порадовать и взрослых и ребят!
Традиционно, в нашем детском саду, проводится праздник осени. Так в ноябре прошел  праздник под названием «Осень в Простоквашино».
Цель праздника: создание праздничного настроения.
Задачи: формировать у детей интерес к явлениям природы; воспитывать бережное отношение к природе; развивать музыкально - ритмические навыки, творческие способности; приобщать к музыкальной культуре.
Это мероприятие готовилось за долго празднования: с детьми были проведены беседы, рисование, аппликация, разучивали стихи на тему осень.  Вместе с музыкальным руководителем разучивали песни, танцы, сценки. 
С детьми подготовили выставку «Золотая Осень». Родители помогли сделать костюмы для праздника.
Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как времени года.
И хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуется ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев. Захватывающий сценарий праздника, не давал расслабиться детям ни на минутку.
Гостями  были герои: 	Почтальон Печкин, кот Матроскин,  Шарик  и корова Мурка. Они вместе  с детьми  пели, танцевали, проводили веселые разные игры.
А самым ярким и запоминающимся эпизодом  в празднике стал выход коровы Мурки с ее веселым танцем и  сюрпризный момент – корзина с наливными яблоками для всех ребят – подарок от героев!
Праздник в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. 
Мероприятия получились яркими, веселыми, увлекательными.
Праздник удался на славу!
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